

Лавленцева Мария Александровна

Экономическое обоснование использования локальных месторождений сыпучих строительных материалов для развития автодорожной инфраструктуры региона (на примере Московской области)

Диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Специальность **5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика»**

Работа выполнена на кафедре экономики минерально-сырьевого комплекса Российского государственного геологоразведочного университета имени Серго Орджоникидзе» (МГРИ)

Научный руководитель: д.э.н., профессор, заведующий кафедрой экономики минерально-сырьевого комплекса Российского государственного геологоразведочного университета имени Серго Орджоникидзе» (МГРИ) Попов Сергей Михайлович.

Экспертная комиссия:

1. Мясков Александр Викторович – д.э.н., профессор, директор Горного института НИТУ МИСиС – председатель комиссии;
2. Савон Диана Юрьевна - д.э.н., профессор, профессор кафедры промышленного менеджмента НИТУ МИСИС;
3. Толстых Татьяна Олеговна – д.э.н., профессор, профессор кафедры индустриальной стратегии НИТУ МИСИС;
4. Петров Иван Васильевич – д.э.н., профессор, первый заместитель декана экономики и бизнеса ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»;
5. Рожков Анатолий Алексеевич – д.э.н., профессор, начальник отдела Департамента аналитики по сегменту в области угольной промышленности, торфяной промышленности ФГБУ «Российское энергетическое агентство» Минэнерго России.

Ведущее предприятие:

ООО «Научно-исследовательский институт эффективности и безопасности горного производства» (НИИОГР), г. Челябинск.

Защита диссертации состоится «23» мая 2023 года по адресу 119049, г. Москва, Ленинский проспект, д. 6, стр. 2.